Инструкция по установке обновлений на интерактивные комплексы «Инновации детям»
С помощью программы-патчера вы можете обновить установленный продукт без прямого подключения к интернету. Для этого вам нужно скачать программу-патчер с сайта на флешку. Минимально рекомендуемый размер флешки 8 Гб для одного продукта в базовой комплектации, 16 Гб для одного продукта + дополнительного программного обеспечения, если оно есть. Рекомендуемый размер флешки для всех продуктов: 32 Гб, файловая система NTFS.
Не отключайте и не извлекайте флешку во время работы программы-патчера.
Для установки обновлений сделайте следующие шаги:
0. Скачайте на флешку программу-патчер по ссылке: 

1. Подключите флешку с программой-патчером к оборудованию, запустите программу-патчер с флешки и нажмите кнопку «Найти продукты». Программа-патчер запишет, какая версия у вас установлена. Закройте окно программы-патчера. Извлеките флешку из оборудования.
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2. Подключите флешку к любому компьютеру с интернетом. Запустите программу-патчер, откройте вкладку «Скачать обновления». Если обновления есть - об этом появится надпись и кнопка «Скачать». Можно скачать одно или несколько обновлений в зависимости от необходимости. Когда обновления скачаны, закройте программу-патчер и извлеките флешку.
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3. Подключите флешку к оборудованию, для которого скачаны обновления. Запустите программу-патчер и откройте вкладку «Установить обновления». Выберите необходимые и нажмите кнопку «Установить».
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Дождитесь окончания установки обновления. При закрытии программа патчер предложит удалить установленные обновления с флешки, чтобы освободить место. Это необязательное действие, можно просто закрыть программу-патчер и извлечь флешку.
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Если у вас возникли вопросы или сложности с установкой обновлений – позвоните в техническую поддержку по номеру: 8 800 101 19 74.
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